



## Глава СК России запросил доклад по ситуации с необеспечением тяжелобольной москвички необходимым лекарством



В СМИ сообщается, что жительнице Москвы, страдающей тяжелым заболеванием, не выдали назначенное консилиумом лекарство - зарегистрированный в РФ препарат «Лонсурф». Данный препарат необходим женщине, так как только он помогает в лечении. Отмечается, что закупка лекарства так и не была произведена.

Председатель СК России Бастрыкин А.И. поручил руководителю ГСУ СК России по г. Москве Стрижову А.А. доложить о ходе проведения проверки и установленных обстоятельствах.

Ход проверки поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

25 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1833870>